
 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL LINEAR NOVE DE 
JULHO 

 
 
 

ATA DA (3°) REUNIÃO ORDINÁRIA/EXTRAORDINARIA DO CONSELHO 
GESTOR DO PARQUE LINEAR NOVE DE JULHO. 

(Biênio 2025/2027) 
 

 
Local: Parque Nove de Julho 

Data: 26/10/2025 

Horário: 11:00 horas 
 

 
I. PAUTA: 

➢ Leitura e aprovação da Ata da (3°) Reunião Ordinária, realizada até dia 26 de 

O u t u b r o  de 2025. 

➢ Informes gerais ao parque Nove de Julho 
➢  

➢ Item 1 Definir as prioridades do conselho gestor.  

 
 
 

 
II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 
➢ Leitura e Aprovação da Ata da reunião anterior (promover a leitura da ata, 

antes da aprovação) 

 
A ata da (3°) da reunião Ordinária do dia 26 de Outubro de 2025 foi lida e aprovada 

com 4 votos favoráveis. 

 
 
 

 
➢ Informes gerais  

Introdução e Participantes• Início da reunião conduzido pela Gestora Maria 

das Graças desde janeiro. 

Participação de Marquinhos (trabalhador/jardineiro do parque) Vanderlei R. 

Silva- Conselheiro, e Paulo Ruel- Conselheiro. 

 

 

 

 

 



Hoje é a nossa terceira reunião do conselho. A princípio, vamos falar um pouquinho 

da nossa ação de plantio que foi realizado 26/10 com a limpeza de lixo na margem da 

represa. 

 - Paulo Conselheiro: agradecer a participação de todos, mais o pessoal que veio para 

ajudar a limpeza, reservando um domingo de manhã, deixando um pouco de espaço 

com a família, para vir participar dessa ação. O que eu acho que é muito importante, 

porque o objetivo de todos aqui é ter um meio ambiente mais saudável. E ter um 

parque acessível a todos, um parque bem cuidado, um parque limpo. Acho que esse é 

o objetivo de todos. 

Então, agradecer. O dia de hoje, para mim, particularmente — Paulo — é gratidão pela 

participação de todos. 

Obrigado, Marquinhos. 

- Vanderley Conselheiro:  

 Acabei só na hora do conselho, mas deu para ver o final das plantações aí. Muito 

proveitoso. Ontem eu acho que podia ter vindo mais gente, Eu estava falando com o 

guarda do parque: se fosse um sábado, meio de semana, dava para chamar as escolas 

que ficam perto, outro ponto observado e sobre as trocas dos portões principais.  

- Maria – Gestora Obrigada pela sugestões, em relação a trocar dos portões principais 

estamos aguardando as decisões da secretária do verde e meio ambiente.   

 

ENCAMINHAMENTOS: 

 
► Conforme deliberação do Conselho Gestor foi decidido com 4 votos favoráveis. 

 

 
Nada mais havendo a tratar, o Coordenador do Conselho Gestor, Administrador(a) Maria 

Das Graças encerrou os trabalhos da (3°) Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque 

Linear Nove de Julho. A próxima reunião será realizada no dia 30 de Novembro de 2025 

as 11h00 no Parque Linear Nove de Julho. 

 
Estiveram presentes os conselheiros que assinaram a Lista de Presença, constante 

como ANEXO 1 desta Ata. 

 
 

 
São Paulo, 30 de Outubro de 2025. 

 

 
Conferência: 

 
Maria Das Graças _ 

Nome do Administrador 

Administrador do Parque: Maria das Graças 

Coordenador do Conselho Gestor 



 


